6. uzdevums (5 punkti) 
a) Pabeidz ķīmiskās reakcijas vienādojumu! 
NH2CH2COOH + KOH → 


b) Pasvītro, kura aminoskābes funkcionālā grupa piedalās šajā reakcijā – aminogrupa/ karboksilgrupa! 
c) Uzraksti divu 2-aminoetānskābju savienošanās ķīmiskās reakcijas vienādojumu! 

d) Izraksti aminogrupas un karboksilgrupas savstarpējās iedarbības rezultātā veidojošos ķīmisko saiti! 

e) Uzraksti šīs saites nosaukumu! 

7. uzdevums (8 punkti)
a) Izveido iespējamo pārvērtību rindu etānskābes iegūšanai, ja dotas šādas vielas: C2H5OH, C2H6, CH3CHO, C2H5Cl vai C2H4! 
b) Uzraksti pārvērtībām atbilstošus ķīmisko reakciju vienādojumus! 

c) Uzraksti etānskābes triviālo nosaukumu! 

d) Veikalā nopērkamās etiķa esences pudele ir noslēgta ar speciālu korķi, lai to nevarētu atskrūvēt bērni, galda etiķa pudele noslēgta ar parastu korķi. 
Pamato šo divu produktu iesaiņojuma atšķirību! 

8. uzdevums (6 punkti)
Dabā augu un dzīvnieku valsts produktos sastopamas daudzas karbonskābes, to atvasinājumi, aizvietotās karbonskābes, kuras cilvēki izmanto savā ikdienas dzīvē. 

Argumentē šo frāzi, uzrakstot 3 karbonskābju, to atvasinājumu vai aizvietoto karbonskābju saīsinātās struktūrformulas un nosaucot tās!
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